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Використання комп'ютерних технологій у галузі геометричного моделювання з метою 

оптимізації проектно-конструкторських процесів 

 

У сучасній проектно-конструкторській сфері, комп'ютерне геометричне моделювання 

займає ключове положення, і це не випадково. Висвітлюючи основні аспекти інженерної 

роботи, воно стає важливою складовою для досягнення основної мети інженера - створення та 

вивчення геометричних моделей конструкцій виробів. 

Комп'ютерне геометричне моделювання дозволяє інженерам не лише швидко, але й 

ефективно розробляти конструкції, проводити їхні дослідження та аналіз. Це стає можливим 

завдяки використанню спеціалізованих програм та інструментів, що забезпечують можливість 

створення віртуальних моделей, точно відтворюючи геометричні параметри об'єктів. Однак 

важливо не лише володіти навичками використання цих технологій, але і розвивати 

просторове та технічне мислення. Сучасний інженер повинен бути в змозі абстрагуватися від 

фізичних обмежень та думати в термінах віртуального середовища. Розвиток цих навичок 

дозволяє створювати більш точні, функціональні та ефективні проекти, а також полегшує 

комунікацію та взаємодію в команді професіоналів у процесі проектування. 

На сучасному етапі існує велика різноманітність методів комп'ютерного моделювання, 

що визначається галуззю застосування, метою дослідження та особливостями моделей. 

Сучасні технології комп'ютерного геометричного моделювання надають можливість детально 

вивчати тривимірні геометричні моделі виробів з різних ракурсів. 

Зокрема, ці технології дозволяють проводити різноманітні аналізи, включаючи 

створення розрізів та перерізів, що дозволяє досліджувати внутрішню структуру виробу. Крім 

того, забезпечується можливість редагування геометричних моделей для внесення необхідних 

змін та адаптацій. Однією з ключових переваг такого моделювання є здатність отримання 

якісних текстурованих зображень виробів, використовуючи вбудоване освітлення. Це є 

важливим для покращення візуалізації та аналізу дизайну. 

Використання визнаної системи автоматизованого проектування AutoCAD, яка є 

однією з найвідоміших у сфері комп'ютерної інженерної графіки, є потужним інструментом 

для автоматизації розробки та виконання проектно-конструкторських документів. Цей пакет 

об'єднує функції двовимірного креслення та тривимірного моделювання, що дозволяє суттєво 

зменшити трудомісткість поставлених завдань. 

Система AutoCAD дозволяє створювати тривимірні моделі об'єктів (тіла, поверхні) за 

допомогою методу тривимірного твердотільного моделювання. Створені моделі в просторі 

системи подібні до реальних об'єктів, розташованих у реальному просторі. В середовищі 

концептуального проектування можна легко та інтуїтивно створювати тверді тіла і поверхні, 

ефективно формувати комплекти креслень та керувати ними.  

Використання системи AutoCAD дозволяє отримувати практично будь-які зображення, 

зберігаючи при цьому звичну атмосферу конструкторської роботи, але з більш ефективним 

управлінням процесом проектування. 
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